

## РЕЦЕНЗІЯ

### **на освітньо-наукову програму «211 Ветеринарна медицина» з підготовки докторів філософії за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина» Національного наукового центру «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини»**

Освітньо-наукова програма «211 Ветеринарна медицина», розроблена науковцями ННЦ «Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної медицини» відповідає Стандарту вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня освіти, ступеня вищої освіти – доктор філософії, галузі знань – 21 Ветеринарна медицина, спеціальності – 211 Ветеринарна медицина, затвердженого МОН України від 25.05.2022 р.

Програма розрахована на підготовку докторів філософії, що базується на вивченні фундаментальних та прикладних засад науково-дослідної роботи, спрямованої з урахуванням принципів та концепцій, теорії функцій органів та систем організму за норми та патології, механізми впливу на їх функції, а також профілактики хвороб різної етіології, розвитку мовних компетенцій, аналітичних консультативних навичок.

Освітньо-наукова програма включає в себе як змістовну теоретичну, так і спеціальну практичну підготовку. Після успішного проходження програми здобувач отримує передові концептуальні та методологічні знання з ветеринарної медицини і суміжних галузей, а також дослідницькі навички, достатні для проведення наукових і прикладних досліджень на рівні останніх світових досягнень з відповідного напрямку, отримання нових знань і здійснення інновацій.


У програмі підготовки докторів філософії передбачено дві складові – освітню та наукову, у цілому навчання здобувачів розраховано на 4 роки. Програма включає 44 кредити ECTS, з них 28 відведено на обов'язкові навчальні дисципліни, 6 з яких належать до циклу дисциплін загальної підготовки, 1 – до циклу дисциплін професійної підготовки, 23 кредити ECTS передбачено на дисципліни циклу спеціальної (професійної підготовки) та 1 кредит – на педагогічну практику. Вибіркова складова програми включає три дисципліни за вибором здобувача, що дозволяє забезпечити спеціалізовану професійну підготовку здобувача з врахуванням особливостей вузькопрофільної підготовки та напрямом дисертаційної роботи, а також розвиток широкого світогляду, світоглядних і креативних індивідуальних компетентностей. Унікальність освітньо-наукової програми полягає у орієнтації на розвиток

індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів, самостійної дослідницької діяльності в галузі ветеринарної мікробіології, вірусології, токсикології та інфекційних хвороб свійських і диких тварин і птахів, розробки ветеринарних біопрепаратів (засобів діагностики та специфічної профілактики).

У програмі наведено форми атестації здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти, основні вимоги до дисертації на здобуття ступеня доктора філософії, також є посилання на відповідні нормативні документи.

Освітньо-наукова програма має усі необхідні структурні компоненти для досягнення своїх цілей, оскільки базується на новітніх досягненнях сучасної ветеринарної та біологічної науки та передбачає проведення освітньої підготовки та власних наукових досліджень.

Ураховуючи вищевикладене, можна зробити висновок, що представлена освітньо-наукова програма «211 Ветеринарна медицина», розроблена проектною групою ННЦ «ІЕКВМ», відповідає сучасним вимогам щодо підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти та рекомендується для підготовки докторів філософії за спеціальністю 211 «Ветеринарна медицина».

**Завідувач кафедри епізоотології, паразитології  
та мікробіології ім. проф. В. Я. Атамася  
доктор вет. наук, професор**  **Ігор ПАНІКАР**

**підпис доктора ветеринарних наук,  
професора Панікара І. І. засвідчую:  
декан факультету ветеринарної медицини  
Одеського ДАУ, к. с. в. н., доцент**

**Катерина РОДІОНОВА**

